

<b>PON</b> <b>8.6.</b>	Melanija, Vilim	<b>7:30</b>	Na nakanu
		<b>18:00</b>	Velimir Jug gd. * Dominik Škrinjar gd., Danijel Gaberšek, Branko Potočki * Ćiril, Ivka, Branko, Leopold, Ivan, Marijan Ivanjko * Dražen Storjak (od sustanara J.K. Tuškana 6)
<b>UTO</b> <b>9.6.</b>	Sv. Efrem, đakon	<b>7:30</b>	Na nakanu
		<b>18:00</b>	Zlata Fakleš * Dragica, Eduard Glas
<b>SRI</b> <b>10.6.</b>	Dijana, Biserka, Ivan	<b>7:30</b>	Na nakanu
		<b>18:00</b>	Ivka Macan * Zahvala Duhu Svetom
<b>ČET</b> <b>11.6.</b>	<b>TIJELOVO</b>  <b>Svetkovina Presvetog Tijela i Krvi Kristove</b>	<b>7:00</b>	Katarina, Jozo Markanović * Na čast Duhu Svetom
		<b>8:00</b>	Stjepan Jelačić * Dominik Ivanjko * Stjepan Bolarić
		<b>11:00</b>	<b>ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE</b>
		<b>18:00</b>	Ivan, Kristina Belošević * Milka, August Škrinjar, Ana, Franjo Leskovar * Dragica, Franjo Gajšak gd., Ljubica, Ignac Barić
<b>PET</b> <b>12.6.</b>	Leon, Gašpar	<b>7:30</b>	Na nakanu
		<b>15:30</b>	<b>Krštenje:</b> Nio Jakopić
		<b>18:00</b>	Josipa, Zlatko Turek, Ljiljana Turek Zadavec, Marija Burić, Terezija Burić, Anđelka Martinko, Zlata Fakleš * Ana Jug
<b>SUB</b> <b>13.6.</b>	<b>Sv. Antun Padovanski, zaštitnik djece</b>	<b>16:00</b>	<b>Krštenje:</b> Vito Krošlin
		<b>17:00</b>	<b>Krštenje:</b> Lukas Vincelj
		<b>18:00</b>	<b>Blagoslov djece i ljljana</b> Vjekoslava, Franjo, Dubravko, Vesna, Martina Peer * Na čast sv. Antunu * Antun, Ljubica Krušlin, Vlado Toplak
<b>NED</b> <b>14.6.</b>	<b>XI. NED. KROZ GODINU</b>	<b>8:00</b>	<b>Župna crkva:</b> August gd., Milka Živičnjak * Branko Presečki, Ruža, Stjepan Gorup * Marijan Bolarić
		<b>11:00</b>	<b>Kapela sv. Jurja:</b> Fanika, Milan, Cvjeta Vdović * Ana, Dragutin, Zdravko, Stjepan, Ronald, Vesna, ob. Leskovar, Ana, Zlatko Hršak * ob. Rasonja i Zemljić * Dragutin, ob. Brezak, Melkior, Dragutin, Eduard Brezak, Miljenko, ob. Kunštek * Milan, ob. Špoljar, ob. Tenšek * o. Ivan Macan, Marko, Marija Macan
		<b>11:00</b>	<b>Župna crkva:</b> <b>ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE</b>
		<b>18:00</b>	<b>Župna crkva:</b> Viktorija, ob. Kos * Marija Zorinić (ob. Horvat)
		<b>19:00</b>	<b>Župna crkva:</b> Na nakanu



## Župni list

Rkt. Župa  
Uznesenja BDM  
Pregrada i  
Sv. Mirko Kostel  
**BR.: 370/2020**  
**MOB. ŽUPNIK:**  
**091/381- 6210**  
**7.6.2020.**



## PRESVETO TROJSTVO

### Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu (Iv 3, 16-18)

U ono vrijeme reče Isus Nikodemu: »Bog je tako ljubio svijet te je dao svoga Sina Jedino-rođenca da nijedan koji u njega vjeruje ne propadne, nego da ima život vječni. Ta Bog nije poslao Sina na svijet da sudi svijetu, nego da se svijet spasi po njemu. Tko vjeruje u njega, ne osuđuje se; a tko ne vjeruje, već je osuđen što nije vjerovao u ime jedinorođenoga Sina Božjega.« **Riječ Gospodnja.**

**Uz Evanđelje:** Ovo je stožerna istina naše vjere. Na vjeri da je u Bogu jedinstvo biti te trojstvo osoba izgrađena je cjelokupna zgrada kršćanstva. Po toj vjeri – da je Bog jedan, ali i trojstven (trojedini), kršćanstvo se razlikuje od svih drugih religija. Život kršćanina u punini i dubini može se shvatiti tek pođe li se od vjere u božansko Trojstvo. Naime, život krštene osobe je zamišljen biti, ni manje ni više, nego sudjelovanje u životu troosobnog Boga! S ove strane groba to se sudjelovanje ostvaruje kroz zajedništvo sa sada proslavljenim Kristom. Ono se, pak, postiže sakramentima Krista i Crkve pa na zemlji možemo uživati u nadnaravnom stanju posvetne milosti. Plod toga je otajstveno nastanjanje osoba Presvetog Trojstva u takvoj duši. Svetopisamska rečenica koja to obećava je: „Ako me tko ljubi, čuvat će moju riječ pa će i Otac moj ljubiti njega i k njemu ćemo doći i kod njega se nastaniti!“ Sve što znamo o trima osobama božanskog Trojstva, a ipak jednome Bogu, znamo zahvaljujući onomu što piše u Bibliji. Nauk o Trojstvu nije ljudska umotvorina. Kršćanski filozofi i teolozi samo su ovu objavljenu istinu nastojali shvatiti te izraziti određenim rječnikom, što je bio mukotrpan posao koji je potrajao stoljećima. Valjalo je nešto što se nalazi u Bibliji, više ili manje (ne)jasno izrečeno, te što je Isus otvorenije govorio, prenijeti u postojeći rječnik ili kovati nove pojmove. Primjerice, prevrćite Bibliju koliko hoćete, pretražujte po rječnicima do mile volje, ali tamo uopće nemate našeg pojma Trojstva. On je prvi put zabilježen na grčkom jeziku tek krajem 2. stoljeća kada ga je 180. godine u jednom djelu uporabio Teofil, šesti biskup u Antiohiji poslije apostola Petra. Na latinskom se ovaj pojam najprije pojavio kod Tertulijana oko 220. godine. T ako nas Isusove riječi iz današnjeg evanđeoskog odlomka uvode u otajstvo odnosa unutar presvetoga Trojstva, kojih bi trebali biti preslika i naši međuljudski odnosi. Odnosi koji izviru iz Božje nutrine nisu ni spore-

dni ni zanemarivi, nego, naprotiv, vrlo životni svakome od nas jer nas ispunjavaju njegovom puninom i nadahnjuju za svakodnevno življenje, kako osobno tako i zajedničko. Potruditi nam se, stoga, prihvatiti Isusovu pouku, jer ona postaje najvažniji preduvjet kako bismo mogli živjeti kao braća, pri čemu bismo trebali prednjačiti upravo mi vjernici oblikujući odnose i na razini društva prema ovome što nas je poučio Gospodin. Neka nas Presveto Trojstvo osnaži za život u kojemu neće biti koristoljubivoga uzimanja ni sebljubnoga uskraćivanja, nego isključivo velikodušno darivanja za dobrobit onih s kojima živimo, kao i za dobrobit cijeloga društva i naroda.

## **Pismo zagrebačkog nadbiskupa kardinala Josipa Bozanića**

**roditeljima školaraca** Poštovani i dragi roditelji, obraćam Vam se u prigodi završetka školske godine koja će svima, a napose učenicima, biti duboko urezana u pamćenje(...) Stoga je važno da u vrijeme obrazovanja djeci i učenicima ponudimo znanja i sadržaje koji će ih osnažiti i pripremiti za suočavanje sa spomenutim situacijama i drugim nepredvidivim životnim iskustvima. Moramo im ponuditi sadržaje koji će ih usmjeravati te im otkrivati dublji životni smisao. Tu posebno mislim na predmet školskog vjeronauka. Vjeronauk je integralni i živi dio školskog kurikulumu, a njegova prisutnost u školi znak je »pozitivne laičnosti« društva. Njegovo mjesto je od neprocjenjive vrijednosti u odgoju i formaciji djece i mladih. Bez religiozne dimenzije nema cjelovitog odgoja. Katolički vjeronauk potiče na razmišljanje o najdubljem smislu ljudske egzistencije, onkraj pojedinih znanja, te pomaže pronaći jedinstven smisao, stavljajući u središte ljudsku osobu i njezino dostojanstvo. U Isusu Kristu nudi ključ za razumijevanje sebe, svijeta, života, životnih događaja i vlastitih životnih iskustava. Poštovani katolički roditelji, obraćam se posebno vama koji ove godine upisujete svoje dijete u prvi razred osnovne ili srednje škole. Želio bih vas potaknuti da ne propustite za svoje dijete izabrati važnu odgojnu priliku koja se nudi u katoličkom vjeronauku, a koja će vašoj djeci dati dublji i širi pogled na životno obzorje, upoznati ih s temeljima kršćanske vjere i kulture koja duboko obilježava hrvatsku društvenu zbilju; približiti im vrijednost i ljepotu kršćanskih blagdana, tradicije i običaja. Papa Franjo podsjeća roditelje na njihovo temeljno poslanje: »Stvarati povoljne uvjete za usklađen i pun rast djece, tako da mogu živjeti dobar život, dostojan Boga i konstruktivan za svijet« (Nagovor prigodom Anđeoskog pozdravljenja na blagdan Svete obitelji, 31. prosinca 2017. godine). Na tom tragu pozivam vas da kod upisa u prvi razred izborom vjeronauka svojoj djeci omogućite cjelovit odgoj, koji uz druga važna i potrebna znanja integrira temeljne kršćanske vrjednote, da bi se djecu i mlade osposobilo za životne sinteze te odgojilo za zrele, odgovorne i cjelovite osobe. Prošle smo nedjelje proslavili svetkovinu Duhova moleći darove Duha Svetoga. Nikada ne prestanimo zazivati Božju pomoć. U zajedništvu Duha Svetoga, Duha radosti i mira, želim vas ohrabriti: ne bojte se! Naša je snaga i sigurnost u Božjim rukama. Na sve vas, a posebno na sve učenike i nastavnike, zazivam Božji blagoslov i zagovor Presvete Bogorodice Marije.

Pozdravlja vas vaš nadbiskup,  
Josip kardinal Bozanić, v.r.

### **\*POKOPANI U ŽUPI PREGRADA:**

**Milka Storjak r. Grilec:** rođ. 6.1.1958. u Strmecu Humskom, stan: Lj.Gaja 18, Pregrada, Ivica Storjak—suprug. Umrla 3.6.2020., pokopana 5.6.2020. u Pregradi. Suprugu Ivici, sinovima Stjepanu i Ivici te ostaloj obitelji izražavam sućut.

**Stjepan Tkalec:** rođ. 1.12.1949. u Maloj Erpenji, stan: M.Erpenja 148, +Ljubica r. Ilijaš—supruga. Umro 4.6.2020., pokopan 6.6.2020. u Pregradi. Sinovima Ivici i Marijanu te ostaloj obitelji izražavam sućut.

**Pokoj vječni daruj im Gospodine, a za sve dobro što su za ovozemaljskog života činili nagradi ih u Vječnosti.**

### **\*SAKRAMENT KRŠTENJA PRIMAJU:**

**Nio Jakopić:** rođ. 10.8.2019. u Zagrebu, sin Gorana Jakopić i Ive r. Marković, stan: M.Krleže 3, Pregrada. Krštenje prima 12.6.2020. u Pregradi.

**Vito Krošlin:** rođ. 18.1.2020. u Zagrebu, sin Denisa Krošlin i Ivane Gorup, stan: S.Radića 9, Pregrada. Krštenje prima 13.6.2020. u Pregradi.

**Lukas Vincelj:** rođ. 27.12.2019. u Bračku—Zabok, sin Gorana Vincelj i Nives r. Kurko, stan: Prigorje 28. Krštenje prima 13.6.2020. u Pregradi.

### **\*ŽUPNI VJERONAUK—prvopričesnici**

**subota u 10:00**—3.a OŠ Pregrada i PŠ Benkovo

**subota u 11:00**—3.b. OŠ Pregrada i učenici ostalih škola (Putkovec, Svedruža)

### **\*Tijelovo**

U četvrtak, **11. lipnja** slavimo svetkovinu Tijelova. Uz blagdan Tijelova na poseban način veže se tijelovska procesija, koja je svake godine išla kroz naše mjesto. Ove godine, sukladno mjerama protiv pandemije koronavirusa, tijelovska procesija neće ići kroz mjesto nego će **biti na Trgu Gospe Kunagorske**, ispred crkve. Pozivam djecu da ponesu latice te će s laticama sudjelovati u procesiji na našem Trgu. Ako će biti lijepo vrijeme, i sveta misa će biti ispred crkve.

\***Sv. Antun**—u subotu, 13.6. slavimo sv. Antuna, zaštitnika djece. Na svetim misama u **Pregradi (18:00h)** i **Kostelu (19:00h)** bit će blagoslov djece i Ijljljana.

\***Proštenje u kapeli svetog Jurja** Sljedeće nedjelje, 14.6. **sveta misa u 11:00 sati bit će u kapeli svetog Jurja**, gdje će se slaviti sveti Vid.

## **ŽUPA KOSTEL—obavijesti**

<b>ČET 11.6.</b>	<b>TIJELOVO Svetkovina Presvetog Tijela i Krv Kristove</b>	<b>9:00</b>	Dragutin Javornik, Marija, Josip, Ivan, Vladimir Grilec * Josip Drlan (od udruge "Kostelska žena") * Tomislav Lovrenčić, Dragutin gd., Josip, Branko Cajhen (od sestre Milice) * Dragutin gd. Cajhen (od Milana Cajhen); <b>Tijelovska procesija</b>
<b>SUB 13.6.</b>	<b>Sv. Antun, zaštitnik djece</b>	<b>9:00 19:00</b>	<b>Vjeronauk za prvopričesnike Blagoslov djece i Ijljljana</b>
<b>NED 14.6.</b>	<b>JEDANAESTA NED. KROZ GOD.</b>	<b>9:30</b>	Josip Drlan (od udruge "Kostelska žena")

### **POKOPANA U ŽUPI KOSTEL:**

**Paulina Ciglenjak r. Drenški:** rođ. 6.1.1926. u Kostelu, stan: Kostelsko 24, +Ivan Ciglenjak—suprug. Umrla 2.6.2020., pokopana 4.6.2020. u Kostelu. Sinovima Ivanu i Branku te ostaloj obitelji izražavam sućut.

**Pokoj vječni daruj joj Gospodine, a za sve dobro što je za ovozemaljskog života činila nagradi je u Vječnosti.**